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ОСНОВНЫЕ УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
При пользовании электромеханическим устройством следует соблюдать основные меры безопасности,
приведенные ниже. Ознакомьтесь с ними перед началом работы на данной оверлочной швейной
машине.

1. Никогда не оставляйте швейную машину без внимания во включенном состоянии.
2. Немедленно вынимайте штепсель машины из электрической розетки после работы на машине и

перед чисткой.
3. Всегда вынимайте штепсель из розетки перед заменой лампочки. Производите замену на лампу того

же типа с параметрами: 240 В/15 Вт, 230 В/15 Вт, 115 В/15 Вт.

1. Не позволяйте использовать швейную машину в качестве игрушки.
Необходима особая внимательность при работе на машине рядом с детьми.

2. Используйте швейную машину только по ее назначению в соответствии с настоящей
Инструкцией. Используйте только те принадлежности, которые рекомендованы
изготовителем и приведены в Инструкции.

3. Никогда не работайте на швейной машине при поврежденных шнуре питания или вилке,
если машина работает неправильно, если ее роняли и повредили, или же она попала в воду.
Возвратите машину ближайшему официальному дилеру или в сервисный центр для
обследования, ремонта, электрических или механических регулировок.

4. Никогда не работайте на швейной машине, если у нее засорены какие-либо воздушные
отверстия. Содержите вентиляционные отверстия машины и педаль управления свободными
от текстильного волокна, пыли и обрезков ткани.

5. Оберегайте пальцы рук от всех подвижных частей. Особая осторожность необходима в зоне
движения иглы и ножа.

6. Используйте только соответствующую игольную пластину.
7. Не пользуйтесь гнутыми иглами.
8. Не подтягивайте и не подталкивайте ткань при шитье. Это может отогнуть иглу и вызвать ее поломку.
9. Отключайте швейную машину (положение «О») при выполнении любых регулировок в зоне иглы,

таких как заправка нитью иглы, смена иглы, заправка нитью петлителя, замена прижимной лапки и
др.

10. Всегда вынимайте штепсель швейной машины из электрической розетки при снятии крышек, смазке
машины и осуществлении всех регулировок, упомянутых в настоящей Инструкции.

11. Не допускайте попадания посторонних предметов в какое-либо из отверстий машины.
12. Не используйте швейную машину вне помещения.
13. Не работайте там, где применяются вещества в аэрозольной упаковке или чистый кислород.
14. Для отсоединения машины поверните основной выключатель в положение «О», затем выньте вилку

из розетки.
15. Не отключайте машину, выдергивая шнур питания. При отключении держите рукой вилку, а не

шнур.

Эта оверлочная швейная машина предназначена только для домашней работы.
Заменяйте лампочку на лампу того же типа мощностью 15 Вт.
Используйте педаль управления: 4С-326G (230 В), 4С-326С (240 В), 4С-316С (220 В), 4С-316В (120 В)

ОПАСНО - Для снижения риска поражения электричеством:

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ - Для снижения риска загорания, пожара, поражения
электрическим током и травм у работающих:

СОХРАНИТЕ НАСТОЯЩИЕ УКАЗАНИЯ
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1 Детали машины.

1 Головка натяжения нижнего петлителя

2 Головка натяжения верхнего петлителя

3 Головка натяжения правой иглы

4 Головка натяжения левой иглы

5 Крышка рычага вывода нити

6 Прижимная лапка

7 Крышка петлителя

8 Углубление для открывания крышки петлителя

9 Открытый нитенаправитель

10 Раздвижной шток держателя

11 Пластина с нитенаправителями

12 Катушечная ось

13 Виброзащитный конус

14 Катушечная стойка

15 Головка длины стежка

16 Маховик

17 Гнездо питания

18 Выключатель питания/ свещения

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10

11

12

13

14

15

16

17

18
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19 Ограждение ножа

20 Прижимная лапка

21 Пластина под ткань

22 Игольная пластина

23

24 Крышка лампочки

25 Рычаг подъема прижимной лапки

26 Головка дифференциальной подачи

27 Коробка для принадлежностей

28

Ρучка

Регулятор ширины обрезки

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



5

2. Дополнтельные апки.л

1) Дапка для пришивания эластичной ленты.

Дапка именяется для пришивания резиновой При этом

можно регулировать степень стягивния ленты.

Лапка применяется для пошива поясов трико-

издлий и выполнения невидимых строчек на изделиях.

Лапка применяется для пошива ступенчатых юбок, оборок,

корсажей и т.д.

Лапка применяется также для сшивания двух лоев ткани

в складку в одну операцию.

Эга лапка используется для вшивания бисерных нитей.

Применяется для прокладывния шнура и канта

кусками материала.

С помощью эой лапки можно вшивать шнуры и другие

нити.

пр ленты

тажных

между двумя

.

2) потайной строчки.

3) Дапка для сборки.

4) пришивания бисера.

5) Дапка для прокладывания шнура и канта.

6) вшивания вкладной нити.

Дапка для

Дапка для

Дапка для
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3. Принадлежности
1 Отвертка

2 Пинцет

3 Масленка

4 Щетка

5 Набор игл

6 Сетка

7 Катушечные колпачки

8 Сборник отходов

9 Шестигранный ключ

10 Верхний нож

.

.

.

.

. ELx705

.

.

.

.

.

ELx705

4. иПpимeняeмыe глы
*

К машине прилагаются иглы ELx705, размер 14.

Так же можно испльзовать иглы 1

*

* ELx705 размер 2/80.

* Вставить штекер в рзъем.

* Вставить штепсельню вилку в розетку

* Выключагель сети: для включения нажать на сторону

с маркировкй - .

Для выключения нажать на сторону с маркировкой

O .

*

*

5. Подготовка итьюк ш

《 》

《 》

Для этой машины применяются иглы с плоским

поперечным сечением колбы.

Их нельзя вставлять передней частью назад.

Для запуска машины и регулировки ско-рости нажать

педаль.

Чем сильнее нажимать на педаль, тем быстрее шьет

машинка.

Для прерывания процесса шитья необ-ходимо снять

ногу с педали.

ON

OFF

31 2 4

5 8

9

6 7

10
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. Подготовка аправке ашины

итками

7.

6 к з м

н

Сборник отходов

(1)

.

(3) .

Установка стойки с нитенаправителями

(2) Сетка для катушек

Шайба для схождения нитки

*

* ,

,

,

( . . ).

*

,

.

*

Поднимите полностью шток стойки, слегка

поворачивая его, пока он не защелкнется на своем

месте.

При использовании синтетических ниток слишком

легко соскальзывающих с катушки необходимо надеть

снизу на катушку сетку так чтобы нитка свободно

свешиваласьс верха катушки см рис справа

При использовании ормальных катушек наденьте

на катушку шайбу для схождения нитки так как это

показао на рисунке

При шитье образуются отходы ткани.

Задвиньте сборник отходов под машину вперед и

несколько влево в сторону крышки пластины под

ткань.

Катушкодержатель

Катушка с нитками

Нажмите
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8 Крышка петлителя

9 и у и

.

. Снятие становка гл

Снятие игл

*

*

Поворотом маховика на себя установите иглы в

крайнем верхнем положении.

* Поместите тонкий кусок материала (фет) под

прижимную лапку. Опустите иглы наполовину в

материал.

*

* .

Чтобы открыть крышку, сдвиньте ее вправо, поместив

большой палец в углубление в крышке, и наклоните ее

на себя.

Чтобы закрыть - задвиньте крышку, и она встанет на

свое место автоматически.

Взять иглу плоской стороной колбы назад

(1) Расположение игл

(2)

*

Машина приспособлена для одновременной установки

двух игл в иглодержатель как показано на рисунке

но при шитье можно использовать и одну любую иглу

Ослабьте маленькой шестигранной отверткой но не

вынимайте винт крепления иглы.

Придерживая иглы рукой, поднимите игловодитель,

иглы должны остаться в материале.

пластине

она выстроится в линию с гнез дом иглы и затем

направьте ее вверх

, ,

.

( ) ,

(3) Установка игл

* Вставить иглу до упора в иглодержатель.

* Опустить иглу в отверстие на игольной ,

-

.

Прuмечанuе:

Прuмечанuе

Если вставлены левая и правая оверлочные иглы,

то левая игла будет располо-жена немного выше

правой.

Если вы

A , .

.

вставляете иглы в Отверстие

и В необходимо ослабить винты А и В и после

установки затянуть оба винта

Внимание!

,

.

！

После снятия иглы,которая не будет

использоваться для шитья,не забудьте затянуть винт

крепления иглы в соответствующем в отверстии.

Не затягивайте винт крепления иглы слишком сильно

это может привести к повреждению иглодержателя

Затянуть

Ослабить

Перед снятием игл машину

необ-ходимо отключить от сети.

Плоская
сторона

Игольный
зажим
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10 Рычаг подъема прижимной лапки

11 С п

.

. пециальные ринадлежности.

п л ф

Снятие лапки

У т н вк л пки

*

* У

.

.

* -

-

.

*

.

* (A), pac o o e a

o pa o c opo e a , o e c ep- e a

ca oe co oe o o e , - c po a p a

a a o- o e e, c e

.

o o -

a a , o ( C ) o o

a e e c o (B) - a e .

oc e o o o e p o a .

* Ecли пoдшвa c тpудoм пoмeщaeтcя пoд дep-жатeлeм

лaпки, то уcтaнoвитe pычaг подъeмa лaпки в кpaйнee

вepxнee пoлoжeние и удep-живaя ee в этoм пoлoжeнии

пoлoжите лaпку пoд дepжатeль, пocлe чeго опycтитe

pычaг пoдъeма лапки.

* Пoднимитe pычaг пoдъeмa лaпки ввepx и убeдитecь в

нaдежнocти кpeпления лaпки нa деpжaтeлe.

Чтобы поднять прижимную лапку, поднимите рычаг

сзади машины, пока она не встанет на свое место.

казанные ниже прижимные лапки были разработаны

специально для этой машины

Вы можете дополнительно приобрести их в

магазине

Применяемая на этой машине фиксирую щаяся

прижимная лапка значительно облег чает снятие и

установку лапки

Поднимите лапку и игольный стержень в самое

высокое положение

Нажмите правый рычаг п л ж нный н

б тн й т н л пки п днимит т ж нь л пки в

м вы к п л ж ние за фик и в в ыч г

подьем л пки в этом п л ж ни нимит подошву

лапки

П л жив подошву лапки на игольную плас тину под

держагель л пки т к чт бы штифт м г в йти в

з цепл ни шлиц м дер ж т ля

П л эт г пустит ычаг п дьема л пки

*

Держатель рижимной апки с иксатором.

(1) .

(2) c a o a a .

Прuмечанuе！Не используйте прижимные лапки от

других машин В этом случае су ществует опасность

поломки иглы иги ножа и Вы можете получить травму

. -

.

Перед a

- .

заменой лапки м шину

необхо димо отключить от сети

C

A

B



10

12 о и

р п с

13 Заправка нитками подготовка

. Cтaндapтныe вepлoчныe

oлeвыe oдpуьoчныe тpoчки

.

(1) Bыполнeниe cтaндapтныx oвepлoчныx

cтpoчeк

*

(2) B e e poлeвых пoдpубoчных швoв

*

Уcтaнoвитe pычaг пepeключeния нa poлeвый

шoв в пoложeние N.

Уcтaнoвитe pычaг пepeключeния нa poлeвый

шoв в плoжeниe R.

Ниткa вepxнeгo пeтлителя.............зеленый

2. a e e .............. pac

3. .................opa e

4. a a o a a................... o

ыполн ни

/
* Отсоедините машину от источника питания.

* Шток с нитенаправителями должен быть

поднят полностью.

* Откройте крышку петлителя и крышку

пластины под ткань.

* Поверните маховик на себя, пока иглы не

поднимутся полностью.

* Заправьте машину нитками в нужной

последовательности.

Нитк нижн го п тлителя к ный

Правая оверлочная игла нж вый

Пр в я иг льн я нитк голуб й

Прuмeчaнue:

u e a ue:

Pучкa peгулятopa шиpины cтeжкa

дoлжнa быть уcтaнoвлeна кaк можно ближе к

мapкиpoвке N.

P a pe opa p c e a

o a c a o e a

ap po R.

Пр м ч н учк гулят ши ины т жк

д лжн быть у т н вл на к к можно ближе к

м ки вке

Цветная маркировка натяжения:

1.

lever

lever

1

2

3

4

1 234
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1) З п вьт в ний п тлитель з л ныйa pa e epx e ( e e )

* в п л д в т льн ти

* в б дить

ш йбы гулят н тяж ния нити

* П пу тите нить н бя ч з нит нап витель

* З пр вьт нитку в нитен п авит ль в ней ч ти

м шины птянув нитку вниз н л в д

п к льзы в ния п д нит н п витель З т м

п к з н н и унк

* жив

ш йб ми глят н тяж ния и п в дит вниз до

у тан вки в п вильное пол ж ни между ш йб ми

Зaпpaвьтe вepxний пeтлитель oc e o a- e oc

1-7.

Пoднимитe пpижимную лaпку чтобы oc o o

a pe opa a e- .

po c a ce epe e pa 1.

a a e a p e epx ac

a- , a e o o ee

poc a - a o e a - pa . a e

o- a a o a p c e.

Пpидep aя нитку пaльцaми пpoтянитe ee мeжду

a a pe opa a e po e e ee

c o pa- o e e a a 3.

,

,

Внuмaнue！Выключ т ль ти д лж н
быть выключ н

a e ce o e
e .

1

1

2

2

3

3

3

4

5

67

2



10cm

(4
")

12

* п тлит ль в тв т твии з л н й
м ки вк й в нит н п вит ля
Зaпpaвьте e e coo e c c e e- o
ap po o e a pa e x (3-6).

* З п вьте нитку в ушк петлит ля от бя

* П тянит к л см нитки че з п тли т ль и
п л жит з ди н иг льную пл тину

* в по л дов т льн ти

* П днимит п ижимную л пку чт бы в б дить
ш йбы г лят н тяж ния нити

* П тянит нитку н бя ч з нит н пр вит ль

* З п вьт нитку в ни т н п вит ль в н й ч сти
м шины потянув нитку вниз вл в д
пр к льзыв ния п д нит н пр вит л м
З тем п тянит нить впр в з кн пкой к к
пок з н н и унк

a pa o e 6 ce .

po e o o o 10 pe e - e
o o e ee c a a o ac- .

Зaпpaвьтe нижний пeтлитeль c e a- e oc
1-9.

o e p a , o oc o o
a pe y opa a e .

po e a ce epe e a a- e 1.

a pa e - e a pa e epx e a
a , e o o ee
oc a a o e a a e e .

a- o e a- o a o a
a- a o a p c e.

(2) a pa e e e ( ac )З п вьт нижний п тлит ль кр ный

Пpuмeчaнue

pu e a ue

！

！

У e ec , o a c
e e e .

Д e e a a e -
c o ec e - oc .

б дит ь что нить п шл зди
нижн го п тлит ля

ля обл гч ния з пр вки п гли теля
во п льзуйт ь пинцетом из принадл ж н тей

П м ч н

3

1

1

2

2

4

4

5

5

6

7

6

7

8
9

7

2
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*

*

*

* тянит нить пинц том л в н п во ч з
н пр вит ль

* Поверните маховик на себя, пока нижний петлитель
не окажется в крайнем левом положении.
С помощью пинцета вытяните нить петлей
( не за конец нити) справа налево.

Вставьте нить в прорезь в нижнем петлителе (8).
Поверните маховик на себя, пока нижний петлитель не
окажется в крайнем левом положении.

Вденьте нить в ушко петлителя (9), так чтобы нить
расположилась в длинной канавке на нижнем
петлителе.
Заведите нить под прижимную лапку.

Пp ep a p o , po e ee e
a a pe y a a e po- e e ee

o yc a o pa oe
o o e e e y a .

Пpo opa a e axo a ce o a -
e e , a 5-10 o pa o
ac .

Зa pa e coo e c ac-
ap o o a e p a e
c e o a e oc 4-10

П

ид жив я нитку ук й п тянит м жду
ш йб ми г лятор н тяж ния и п в дит
вниз д т н вки в п вильн
п л ж ни м жд ш йбамиз

в чив йт м вик н бя п к ниж ний
п тлит ль не отойдет н мм т к я игольн й
пл тины

п вьт петлитель в тв т твии с кр ной
м кир вк й н нит п итягив т лях в
по л д в т льн ти

po e e c e a a pa epe
a a e 4.

-

-

Пpuмeчaнue！Д o e e a a e - e
oc o c e p a e - oc e .

ля бл гч ния з пр вки п тли т ля
в п льзуйт ь пинц том из п ин дл ж н т й

5~10mm

3
3

4

5
6

7

8

9

98

4

56

7
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(3) Запрaвкa пpaвoй oвeрлoчнoй иглы
(голубoй) (В нa иглодepжaтeлe)

* Зaпpaвьтe прaвую иглу в пoс e o a e - oc 1-9.

П

л д в т ль н ти

* oднимитe пpижимную лaпку чтoбы oc o o
a pe opa a e .

* Пpoдeньтe ниткy a pa e o ce epe
e a a 1.

* тенaпpaвитель вepхнeй ac
a , e o ee
poc a a o e a pa e .
a- e o e a- o a a a-
a a o a- a a p .

* Придерживая нитку рукой, пpoтянитe ee e y
a a pe y pa a po e ee

a o a - e o e
a a 3.

, в б дить
ш йбы гулят н тяж ния нити

в н п вл нии т бя ч з
нит н пр витель

Запpaвьтe нитку в ни- ч ти
м шины потянув нитку вниз вл во д
п к льзыв ния п д нит н п вит лем
З т м п тянит нить впр в з кнопкой к к пок во
з кнопкой к к п к з но н исунке

м жд
ш йб ми г лято н тяжения и п в дите вниз
до уст н вки в пр виль но пол жени между
ш йб ми

3

1

2

3

2

3

1

2

45

6

7

8

9
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*

* a pa e y o pa o 9.

*

*

*

*

*

*

Пpo ec a pa y a oc e a e oc 4-9.

З

Н o a pac o o e a c a
e- a pa e .

В e o o o 10 c epe o o ce .

Пo o e y a a o p y a .

Зa a e e y c o a e - oc 1-9.

П e p y a y, o oc o o
a pe y opa a e .

Пpo e y epe e a pa e 1 a ce .

в ти з п вк п л дов т льн ти

ить д лжн быть п л ж н з ди
нит н п вит ля

ытянит к л м нити ч з ушк иглы бя

л жит нитк н з д п д п ижимн ю л пку

пр вьт л вую игл по лед в т ль н ти

однимит п ижимн ю л пк чт бы в б дить
ш йбы г лят н тяж ния нити

тянит нитк ч з нит н п вит ль н бя

п вьт шк п в й иглы

(4) a pa a e c e a
(opa ) ( a o ep a e e)
З п вк иглы ц пного т жк

нжевы н игл д ж т лA

Пpuмeчaнue

Пpo e e epe a e
e a pa e 5 po-pe p a a

a o o yc po c a 6.
a e o e epe pa pope a
e a pa e e 7.

epe a pa y a , p e e c a
e a pa e , pac o o e o o
ep a e .

в дит нить ч з з днюю прор зь
нит н п вит ля и нижнюю п зь ыч г
н тяжн г т й тв
З т м пр ведит нить ч з п вую п зь н
нит н п вит л

П д з п вкой шк иглы п ов дит нить з ди
нит н п вит ля п л ж нн г снизу
иглод ж т ля

П м ч нpu e a ue！Для д б тв и пользуйт пинц тy o c a c e e .

3

1

2

4

4

5

5

6

6

7

8

9

9

1

7

8

9
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* Запpaвьтe нитку в ни-тен п витель в хн й

* ид жив я нитк к й п тянит м жд
ш йб ми г лят н тяж ния и п в дит вниз
д т н вки в п виль н п л ж ни м жд
ш йб ми

*

*

*

*

*

a pa ep e чacти
мaшины, потянув нитку вниз влeво дo ee
пpocкaльзывaния пoд нитeнaпpaвитeлем.
Зa-тeм пoтянитe нить впрa-вo зa кнопкой кaк покa-во
зa кнопкой кaк пoкa-зaно нa pисунке.

Пр ep a y py o , po e ee e y
a a pe y opa a e po e e ee
o yc a o pa - oe o o e e e y
a a 3.

Пров ти з п вк в п л д в т льн тиec a pa y oc e o a e oc
4-9.

Перед заправкой ушка иглы проведите нить

сзади нитенаправителя, расположен-ного
снизу иглодержателя

,

.

Пpuмeчaнue

pu e a ue

Пpuмeчaнue

！

！

！

.

Пpo e e epe cpe e
e a pa e 5 po-pe p a a

a o o yc po c a 6.
a e o e epe cpeднюю pope a
e a pa e e 7 8.

Д я e o e pex o o ep o o o a
c o y e y A. po o e epe p e 4.

в дит нить ч з днюю прор зь
нит н п вит ля и нижнюю п зь ыч г
н тяжн г т й тв
З т м пр ведит нить ч з п зь н
нит н п вит л и

л л в й иглы ч ты нит чного в л чн г шв
и п льз йт игл П в дит ч з п ор зь

Для удобства используйте инцет

П м ч н

Перед заправкой ушка иглы убедитесь что нить

находится впереди нитенапра-вителя,
расположенного снизу иглодер-жателя

Заправьте ниткой ушко левой иглы 9

Нить должна быть расположена сзади
ните-направителя
Вытяните около 10 см нити через ушко иглы от
себя
Положите нитку назад под прижимную лапку

, ,

.

.

.

.
.

2

3

3

8

9

9

4

5

6

7

2
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1 З м н ниток

М т д м связыв ния

4. a e a

( e o o a )

* ля з м ны ниток н д гой тип или цв г

н б дим т з ть нитк вблизи к тушки

д ньт н в ю к т шку н к т ш чную тойку

П ивяжит н вую нитк к к нцу т й

К нцы узл в к тит до м Н б з йт

концы лишком к тк ин ч уз л м ж т

п тить я

Для п в ки п чн ти узл илием потянит

з б к нц нитки

П днимит п ижимн ю л пк чт бы в б дить

ш йбы г лят н тяж ния

П тянит п ч дно нитки ч з м шин

Е ли нитк н п тягива т я т н б дим

п в ить н з пут л сь ли он в нит н п вит л и

н б зов л ь ли п тля под к туш чн й т йк й

П д т м к к з л д йд т д иглы п и т н вить

п тягив ни

От жьт злы и пр д ньт нитк ч з иг льн

шк

Д a e ( a py e ),

eo xo o o pe a y a .

Ha e e o y a y a a y e c .

p e o y o c apo .

o o y opo e 2-3 c . e o pe- a e

c opo o, a e e o e

pac yc c .

po ep po oc a, c yc e

a o a o a .

o e p y a , o oc o o

a pe y opa a e .

po e oo epe epe a y.

c a e po e c , o eo xo o

po ep , e a a a a e a- pa e e

e o pa a ac e a e o c o o .

epe e , a y e o e o , p oc- a o

po a e.

pe e y o e e y epe o oe

y o.

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

15 Длина стежка.

Длину стежка можно регулировать от 1 до 4 мм.

Чем больше число, тем длиннее стежок, чем

меньше число, тем короче стежок.

Базовая длина стежка = N.



6.5

N

5.5

18

(13/64")

7 mm

(17/64")

5 mm 3 mm

(1/8")

5 mm

(3/16")

(10/64")(15/64")

6.0 mm 4.0 mm

Рe y po a p pe opoг ли вк ши ины гулят м

16.

Для y e p o e , o opa- a

pe op ,

- .

С по o py pe pa p c po

o o o pe y po a p y a a a ,

y a a e.

велич ния ши ины бр зки п в чив йте

гулят против часовой стрелки для уменьшения

по часовой стрелке

м щью чки гулято ши ины т чки

м жн т г ли в ть ши ин в ди п зн х

к з нных ниж

Р ши ины ст очкиeгyлиpoвкa p p

* и ину в л чн й т чки можно от гули в ть

изменяя позицию иглы или с помощью р г лят

ши ины трочки

* Ш

игл

И польз т я т лько л в я игл мм

ь п в я

*

И польз т я т лько игл мм

Ш p o ep o o c po pe- po a ,

e y opa

p c .

иpину oвepлoчнoй cтpoчки можно отpe-гулиpoвaть,

изменяя позицию .

a) c ye c o e a a.................6

) Иcпользyeтcя тoлько pa a иглa...............4 мм

a) Иcпользyeтcя тoлько лeвaя иглa.............5~7 мм

ь) c ye c o пpaвaя a...........3~5

Рe y po a иpины cтpочки a c e

e e o

eгyлиpoвкa ш p c p c

py pe y opa c

г ли вк ш з ч т

изм н ния п зиции игл

Р и ины т очки помощью

чки г лят ширины трочки

Лe a aв я игл

Лe a aв я игл

П в я иглpa a a

П в я иглpa a a
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3.0N

N

2

N

N

N

N

N

0.0

3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

5.0

4.0

3.0 24

25

26

277.0

8.0

3.0

18. Сводная таблица ручной настройки

17. Выбор стежков.
Эта машина выполняет строчки разного вида, в зависимости от комбинации положения иглы, способа заправке

нити, настройки натяжения.

Тип строчки

24

25

26

27

1. 4-х ниточный

ультра стретчевый

стежок.

1. 4-х ниточный ультра стретчевый

стежок.

2-х игольный, 4-х ниточный стежок,

идеальлно подходит для средних и

тяжёлых тянущихся тканей.

4. 3-х ниточная

роликовая строчка.

4. 3-х ниточная роликовая строчка.

Одноигольная 3-х ниточная строчка,

используется для узкого роликового

подшива.

3. 3-х ниточный

распошив.

3. 3-х ниточный распошив.

Одноигольный, 3-х ниточный стежок,

используется для сшивания изделия и

как декоративная строчка с

использованием декоративной нити.

Шов шириной 4-6 мм, можно достичь

путём изменения позиции иглы.

2. 3-х ниточный

оверлок

2. 3-х ниточный оверлок

Одноигольный 3-х ниточный шов

используется для отделки краёв

изделия из обычных тканей.

Шов шириной 4-6 мм, можно достичь

путём изменения позиции иглы.

SLT c poип т чки DF Пoлoжeниe
игл

C p.т

C p.т

Opa eнж вый Г л б йo y o З л ныйe e Кр ныйac
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* В зависимости от используемой иглы, машина выполнять 2-х и 3-х ниточную стандартную краеобмёточную

строчку шириной 4 и 6 мм.

* Также для обработки изделий из тяжёлых тканей, ширина строчки может быть увеличена ещё с помоью

регулятора ширины.

Ширина краеобмёточного шва

Игла

Диск натяжения игольной нити

4.0MM 6.0MM

Правая краеобмёточная игла

Синий Оранжевый

Левая краеобмёточная игла
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5~7.5cm(2~3
)

19. ОБазование епочки иток
роБное итье

ц н и
п ш

*

*

*

*

*

* Подложит м т и л п ди п д п ижим н ю л пк
и вып лнит п обн ю т чк

* В к нц п бн й т чки д йт п б т ть м шин
п щ нн й л пк й д льш п к длин ц почки

ниток н т вит м

* Обр нитк

После того, как машина будет полностью заправлена,
все нитки необходимо подло-жить сзади под лапку и
положить их влево на игольную пластину.

Прид жит нитки к й л гк н тягивая

Для н ч л б зов ния ц п чки ниток п в ните
м вик н п лны б т н я.

Опнститу прижимную л пк

Пр д лжая д ж ть ц п чк н жмит н п д ль
и б з йт ц п чк длиной м

ep e py o . c e a a .

a a a o pa a e o o ep
axo a 2-3 o x o opo a a ce

a y.

o o ep a e o y, a e a e a
o pa y e e o y 5-7 5c .

e a ep a c epe o p - y a y
o e p y c po y.

o e po o c po a e opa o a a e
c o y e o a o a e, o a a e

e coc a 15-20 c .

eжьтe y.

Пpuмeчaнue

pu e a ue

Пpuмeчaнue

！

！

！

В po ecce oe c y ae e
e a a ep a py a , a a o o e ec
y o o e .

c y ae a p e o o - e
e o oc opo o o a- ep a a a .

Э y o epa , a o - e e
po o c po , eo xo o o - oc e o
a a a o o, o po ep a e e

o p eo xo oc ec e e .

п ц шитья ни в к м л ч н
тянит з м т и л к ми т к к к эт м ж т пив ти к
изгиб и п л мк иглы

В л ч з т уднит льн г вы полн ния
ц п чки т жн п тяните м т и л н з д

т п цию включ я вып л н ни
п бн й т чки н б дим вып л нять п л кжд й
з пр вки м шины для т г чт бы п в ить н тяж ни
нит к и п и н б дим ти вн ти изм н ния

П м ч н
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20. с и т
и
Вapиaнты тpoчeк exникa

cпoлнeния

(1) o e e e opa o c po
FLATLOCK.
Вып лн ни д к тивн й т чки

*

* зм тите м т и л т к чт бы ч ть т чки
выполнял ь з п д л ми м т и л

* тянит м т и л в б т ны чт бы т жки
п иняли пл к ю ф м

* тяж ни нит к д лжн быть т егули в но
п вильн чт бы п шитый м т и л т в л я
пл ким

* Нитк в н г п тлит ля явля т я м й в жн й
нитк й пл к й т чки

П эт м для н г и п льз йт д к тивн ю нить
для нижн го п тлит ля и иглы подб ит н
выд ляющ ю я нитк

* вып лн ния т чки л нки н б оди м
л жить д г д г м об лиц вы т ны
м т и л

В этом л ч м й з м т н й явля т я иг льн я
нитк т к к к н б з т л нк

Слo e a ep a a o o p .жит м т и л изн н чн й внут ь

Рa ec a ep a a , o ac c po
ac a pe e a a ep a a.

Рac e a ep a o e c opo , o c e
p oc y op y.

Нa e e o o o o p po- a
pa o, o po a ep a oc a a c
oc .

a epx e o e e e c ca o a o
o oc o c po FLATLOCK.

o o y e o c o y e e opa y , a
e e e e-p e e

e y c y.

Для o e c po ece eo x - o
c o py c py o e e e c o-po
a ep a a.

c y ae ca o a e - o e c o a
a, a a o a o pa ye ece y (A).

(2) o o e e y a a o o e
oc x c po e FLATLOCK.

Д п лнит льны к з ния п вып лн нию
пл ки т ч к



N

1
2

456
7

8

3

1
2

3

4
5
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21. Дифференциальная подача

*

* Чтобы растянуть ткань, выберите число от N до 5 в
зоне « ».

Это не дает тонкому нейлоновому джерси или
плотным вязанным тканям собираться в сборки.

* Чтобы избежать волнистости и собирания в сборки,
выберите число от N до 8 в зоне « ».

Это предотвращает волнообразование и гофрирование
в трикотажных тканях и образование складок в тонких
вязаных тканях.

Этот эффект можно также использовать для собирания
в сборки отдельных слоев тонких вязаных тканей.

*

Транспортер имеет две рейки: одну переднюю и
одну заднюю. Рейки движутся независимо,
и расстояние, на которое рейка перемещается за
одно полное движение, можно отрегулировать.

Используйте дифференциальную подачу для
собирания в сборки отдельного слоя ткани.
Например, для окантовки рукавов, воротов,
при отделке тесьмой или оборками.

(1) Эффект растяжения.

(2) Эффект подталкивания.

(3) Собирание в сборки.

Примечание！

При шитье без дифференциальной подачи головка
должна находиться в положении N.
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Изн н чн я т нa o a c opo a
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22. P o e e oe a e e o .ек м нду м н тяж ни нит к

1) e pex o a ac o ep a
y pe e a c po a.
Ч ты нит чн я эл тичня в лочн я

к пит льн я т чк

* p e e e e a e c
op e po o .
П ив д нны ниж зн ч ния являют я
и нти в чными

* a e e o a :
1) a a ep a a.
2) a epa .
3) Рaзмepa, a o .

* Pe yлятopы a e yc a o e a y a a e
a e c pa a a e e p y

c po y a yc e a e-p a a, o opo o y e e
e e.

* Ec epx e o e e e a a o o
opo e a ep a a:

- c a o e pe y op a e epx e
e e ( e e ) a o - ee a e.

- yc a o e pe y op a e
e o e e ( pac ) a e ee a e e.

* Ecли нить нижнeгo пeтлитeля e a e o
c opo e a ep a a:

- c a o e pe y op нaтяжeния нити e o
e e ( pac ) a o - ee a e e.

- c a e pe op a e epx e o
e ( e e ) a e - ee a e e.

* Ec e o oc a e a:

- c a o e pe y op a e o o
(opa e ) a o ee c ee a e- .

* Ecли нить pa o oc a e a:

- Уcтaнoвитe peгyлятop нaтяжeния нити pa- o
( o y o ) a ee c ee a e- e.

Н тяж ни нит к з висти от
Вид и толщины м т и л
Р зм иглы

тип и толщины нит к

г н тяж ния ниток т н вит н к з нны
в т блиц п в зн ч ния и выполнит п обн ю
т чк н к к м т и л из к т г вы б д т
шить изд ли

ли нить в н г п тлит ля л жит н изн н чн й
ст н м т и л

У т н вит г лят н тяж ния нити в н го
п тлит ля з л ный н б ль ш зн чени

Или т н вит г лят н тяж ния нити
нижн г п тлит ля к ный н м ньш зн ч ни

появля тся н лиц в й
т н м т и л

У т н вит г лят нижн г
п тлит ля к ный н б ль ш зн ч ни

Или у т новит гулят н тяж ния нити в н г
п тлителя з л ный н м нь ш зн ч ни

ли нить л в й иглы л бл н

У т н вит г лят н тяж ния иг льн й нити
нж вый н б л вы ш зн ч ние

п в й иглы л бл н

п в й
иглы г л б й н бол вы ш зн ч ни

Пpaв a a c.

Кaк пpaвильнo c a a c po a .

ильный б л н

б л н и в ть

Пpuмeчaнue！



2) Tpex a o ep o ha c po a.ниточн я в л ч я т чк

* Пpивeдeнныe нижe знaчeния являютcя
opиeнтиpoвoчными.

* Нaтяжeниe нитoк зaвисти от:
1) Видa и толщины мaтepиaлa.
2) Рaзмepa иглы.
3) a epa, типa и толщины нитoк.

* Peгy op нaтяжeния ниток ycтaнoвитe нa yкaзaнныe
в тaблицe cпpaвa знaчeния и выполнитe пpобнyю
cтpoчкy нa кycкe мaтe-pиaлa, из кoтopoгo ы бyдeтe
шить издeлиe.

* Ecли нить вepxнeгo пeтлитeля лeжит нa изнaнoчнoй
стopoнe мaтepиaлa:

- Уcтaнoвитe peгyлятop нaтяжeния нити вepxнeго
пeтлитeля (зeлeный) нa бoль-шee знaчениe.

- Или ycтaнoвитe peгyлятop нaтяжeния нижнeгo
пeтлитeля (кpacный) нa мeньшee знaчeниe.

* Ec e o e e появляeтся нa лицeвoй
cтopoнe мaтepиaлa:

- Уcтaнoвитe peгyлятop a e нижнeгo
пeтлитeля (кpacный) нa бoль-шee знaчeниe.

- cтaновитe peгулятop нaтяжeния нити вepxнeгo
пeтлителя (зeлeный) нa мeнь-шee знaчeниe.

* Ecли o a oc a e a, yc a o - e pe y op
a e o (opa e o )
a o ee c- ee a e e.

Р зм

лят ы

в

ли нить нижн г п тлит ля

н тяж ния нити

У

иг льн я нить л бл н т н ви т г лят
н тяж ния иг льнй нити нж вый иги голуб й
н б л вы ш зн ч ни

П в

К к п вильн

pa ильный бaлaнc.

a pa o cбaлaнcиpoвaть.

Пpumeчa ueн ！
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3) pex o a c po a FLATLOCK.Т нит чн я т чк

* Пpивeдeнныe нижe знaчeния являютcя
opиeнтиpoвoчными.

* Нaтяжeниe нитoк зaвисти от:
1) Видa и толщины мaтepиaлa.
2) Рaзмepa иглы.
3) a epa, типa и толщины нитoк.

* Peгy op нaтяжeния ниток ycтaнoвитe нa yкaзaнныe
в тaблицe cпpaвa знaчeния и выполнитe пpобнyю
cтpoчкy нa кycкe мaтe-pиaлa, из кoтopoгo ы бyдeтe
шить издeлиe.

* Ecли нить e o пeтлитeля cл o c a oe:

- Уcтaнoвитe peгyлятop нaтяжeния нити e
пeтлитeля ( pac ) нa бoль-шee знaчениe.

- Или ycтaнoвитe peгyлятop нaтяжeния игo o
(opa e y o ) нa мeньшee знaчeниe.

* Ec a e e e e c o
c a oe:

- Уcтaнoвитe peгyлятop a e epx e o
пeтлитeля ( e e ) нa бoль-шee знaчeниe.

- cтaновитe peгулятop нaтяжeния o o нити
(opa e гoлyбoй ) нa мeнь-шee знaчeниe.

* Ecли o a oc a e a:
- c a o e pe y op нaтяжeния и o o
(opaнжeвый или o y o ) a o ee c- ee a e e.

- Или уc a e pe op a e a e
epx e o e e (зeлeный ) a e - ee a e e.

Р зм

лят ы

в

нижн г ишк м л б

нижн го
к ный

льн й нити
нж вый или гол б й

ли н тяж ни нити п тлит ля лишк м
л б

н тяж ния нити в н г
з л ный

Или у иг льн й
нж вый или

иг льн я нить л бл н
У т н вит г лят г льн й нити

г л б й н б л вы ш зн ч ни

т новит гулят н тяж ния н тяж ния нити
в н г п тлит ля н м нь ш зн ч ни

П в

К к п вильн

pa ильный бaлaнc.

a pa o cбaлaнcиpoвaть.

в н гepx e o

Пpumeчa ueн ！
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N

2~4Длинa cтeжкa
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Рычaг пepeключeния poлeвoгo швa



4) pex o po e o py o o ,
epe ep y .

pa a a c.

Т нит чный л вый п д б чный ш в
п в н тый

П вильный б л н

(1) Ч c a a .

(2)

* г лят ы н тяж ния нит к т н вит н к з нны
в т блиц п в зн ч ния и вып лнит п бн ю
т чк н к к м т и л из к т г вы б д т
шить изд ли

в л к т б т б л тщ т льн г д ч м бычня
швейн я м шин по дв м п ичин м

П и б з нии м те и л б з т я б льш
к лич тво т д в шитья
Ввид б льшой ск ти в щ ния д т л й в лок
т б т б л ч т й м зки

* Н б дим г ля н чищ ть й щ тк й
б ч ю з н п тлит ля и н ж й от от одов шитья

*

*

*

Pe y op a e o yc a o e a y a a e
a e c pa a a e o e po y

c po y a yc e a e-p a a, o opo o y e e
e e.

O ep o pe ye o ee a e o o yxo a, e o
a a a y p a .

1) p o pe a a p a a o pa ye c o oe
o ec o xo o .

2) y o opoc pa e e a e o ep
pe ye o ee ac o c a .

eo xo o pe y p o o a cyxo e o
pa o y o y e e o e x .

23. xo a a oУ д з м шин й

и тк м шины

Очистка зоны верхнего ножа

Откройте крышку петлителя.
С помощью щетки для ворса
(имеется в коробке для принадлежностей)
очистите зону верхнего и нижнего ножа.

Перед чисткой отсоединяйте машину от
источника питания.

27
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Ha e e eтяж ни нит й

Opa eнж вый Г л б йo y o З л ныйe e Кр ныйac

3.03.0 7.0

Верхний нож

Нижний нож

Пepe c o a y eo xo o
ce .
д чи тк й м шин н б дим отключить

от ти
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~
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m
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(3) a a мaшины.См зк

*

*

*

*

*

*

* П нит вик чт бы п стить д ж т ль н ж в
нижн п л ж ни

* эт м п л ж нии в т вьт н вый н п д вижный н ж
в п зь д ж т ля н ж б дивши ь чт к й
н п движн г н ж п иблизит льн н мм
ниж п в н ти з к пл нн г л звия

* З тянит винт н п движн г н ж

Неoбxoдимo peгyляpнo cмaзывaть мecтa, пoкa-зaнныe
нa pиcyнкe.

oвep e axo , o o y ep- a e o a
ee o o e e.

B o o o e c a e o e o - o
pope ep a e o a, y e c , o pa
e o o o o a p e o a 0,5-1,0
e op epx- oc a pe e o o e .

a e e o o o o a (b).

м

Пpumeчaнue！Иcпoльзyйтe тoлькo мacлo
пpeднaз-нaчeннoe для швeйныx мaшин.

(4) Замена неподвижного ножа.

Неподвижный нож заменяется по мере его
затупления

Замена неподвижный ножа производится в
соответствии с настоящей инструкцией.

Если при этом возникнут проблемы, то для
осуществления последующей регулировки
обратитесь к специалисту.

Машина должна быть отключена от сети

Откройте крышку петлителя и установите подвижный
верхний нож (а) в рабочую позицию

Открутите винт (b) неподвижного ножа и удалите
неподвижный нож (а).

.

.

.

Перед заменой ножа машину
необхо-димоотключитьотсети.

М
асленка

Пepe c a o a y eo xo o
ce .
д м зк й м шин н б дим отключить

от ти

A

B

C

D

B
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(5) Заменалампы.

ЛампуВыможетеприобрестив
специализи-рованноммагазине.
Возьмитестаруюлампу вмагазин,
чтобыприобрестиидентичную лампу.

Еслинатабличкеспараметрамимощности Вашей
машиныуказанонапряжение120В тоВамнеобходимо

использоватьследую-щуюлампу:

Отвернитевинткрышкисветильника.
Отож-митекрышку немногоназадиодновременно
поверните ее влево, как указанонарисунке.
Поворотомвлевовывернителампуизпатрона.
Дляустановкиновойлампывставьтееевпат-рони
повернитевправо.

Еслинатабличкеспараметрамимощности Вашей
машины указано напряжение 220~240В,то
Вамнеобходимоиспользовать следующуюлампу:

Патронсштыковымзатвором220 240В 15Вт

Отвернитевинткрышкисветильника.
Отож-митекрышкунемногоназадиодновременно
повернитеее влево, какуказано на рисунке.
Поворотомвлевовывернителампуизпатрона.
Дляустановкиновойлампывставьтееев
пат-рониповернитевправо.

-Патронсштыковымзатвором110~120В 15Вт

Форма стекла Т-20.
ЦокольЕ12.

-

ФормастеклаТ-22

ЦокольЕ14.
Общаядлина56мм

,

.

*

*

*

*

*

*

*

*

Перед заменой лампы машину
необхо-димоотключитьотсети.

Перед заменой лампы дождитесьпокаона
остынет.

Сначалаоденьтекрышкуи
толькопослеэтого подключитекабель.

*

*

*Общаядлина48мм.

A
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24. o o e e c pa oc x c paeВ зм жны н и п вн ти и и у т ния

Пропуск строчки

Н вн м н б з в ни
т жк в
epa o ep oe o pa o a e

c e o

М т и л би т я в кл дкa ep a co pae c c a y

М шин н з п к ет яa a e a yc a c - o a y e poce .П дключить м шин к эл кт ти

- epe a a o a p p y.
- po ep e a e ac a.
- o c e c a ep a a c a o o

a e, a a e o a ep o e.

П д н ч л м шитья з к ыть к ышк
П в ить н з ц пил ь ли нитк
Т л ты лои м т и л шить н обычн й швйн й
м шин з т м пр шить н ов л к

Н чи т об з ни к мки
м т и л
e c oe pe a e po
a ep a a

З бл ки в но п движ ни
п тлит ля м т и л
a o po a po e e
e e a ep a a

- po ep e po y o e .
- a e o o a o a.
П в ить ц нт вк н ж й
З м нить дин или б н ж

- c a a e e .
- po ep , e a e ac a.
- c o o a e y a ec e y y.
- y e c e a.

О л бить н тяж ни ниток
П в ить н з ц пил ь ли нитк
И п льз в ть л гк ю и к ч тв нн ю нитк
м ньшить длину т жк

- oppe po a a e e o .
- po ep e a e ac a.
-

Отк кти в ть н тяж ни нит к
П в ить н з ц пил ь ли нитк
Пpoвepить a pa y o .з п вк нит к

- a e y, a a apa a o o o a
y a .

- a y o ep a e .
- pa o c a y.
- a e y a py o o y.
- po ep a pa y o .
- c o o a o ee a ec e e .

З м нить игл т к к к ст я игл в зм жн погнут илл
т п я
З тян ть винт игл д ж т ля
П вильн в т вить игл
З м нить игл н д г й тип и т лщин
П в ить з п вк нит к
И п льз в ть б л к ч тв нны нитки

Cтp.М т д т н нияe o yc pa e

- e a e e p o a p o eУв личить д вл ни п ижимн й л пки п и п шив

Н и п вн тьe c pa oc

Н вн м н я п д ч м т и лepa o ep a o a a a ep a a

П л мк иглыo o a

Об ыв нитиp

- p c e a pa y o .
- po ep e e a e ac a.
-

П л ты з п вк нит к
П в ьт н з ц пил ь ли нитк
Пpoвepьтe pa o c a e a a.

- a e y, a a c apa a o o o y a
y a .

- c o o a o ee a ec e .
- Oe a a e e .

п вильн в т вл н игл
З м нить игл т к к к т я игл в змжн п гн т иги
т п я
И п льз в ть б л к ч твнны нити

л бить н тяж ни нити

- pa c a y.
- He y a a ep a po ecce .
- a y o ep a e .
- p o e e x a ep a o c o o a o ee
o c e .

П вилью в т вить игл
тян ть з м т и л в п ц шитья

З тян ть винт игл д ж т ля
П и п шив тяж лы м т и л в и п льз в ть б л
т л ты иглы

18

8
21
8
8

24-27
17

10-16

24-27
17
31
18

28
28

8
17
-

8

10-16
17
8
6

30
20-27

6

8
8
8

10-16
31



ELx705

№ 12/80

№ 14/90

№ 12/80

№ 14/90, № 12/80

№ 14/90, № 12/80

№ 14/90, № 12/80

Нитки

Х б
Ш лк вы
/ № 100
e o e № 100
c ycc e oe № 80-90
o o
o p e № 80-100

И к тв нн
в л кно
П лиэфи ны

Х б
Ш лк вы
/ № 60-80
e o e № 50
c ycc e oe № 60-80
o o
o p e № 60-80

И к тв нн
в л кно
П лиэфи ны

Х б
Ш лк вы
/ № 40-60
e o e № 40-60
c ycc e oe № 60-80
o o
o p e № 50-80

И к тв нн
в л кно
П лиэфи ны

М т и лa ep a

Лeгкиe ткaни

Б тн т г нз ши ф н
н т п
a c , op a a, - o ,
. .

С дн тяж лы тк ниpe e e e a

М лин т нки
льня ны м т и лы
тин г б дин т нк я

yc , o e
- e a ep a ,

ca , a ap , o a

Тяж лы тк ниe e a

Ш тл ндк джин вы
м т и лы твид
в ль в т ж

o a a, co e
a ep a , ,
e - e , cap a

Т ик т жны изд лияp o a e e

Т ик т жp o a

Дж иepc

Ш ть
тк нн я вяз нная
epc

( a a , a )

31

25. a ep a , t ,М т и лы ни ки иглы

Иcкyccтвeннoe № 80-90
вoлoкно
Пoлиэфиpныe № 60-80

Иcкyccтвeннoe № 60-80
вoлoкно
Пoлиэфиpныe № 60-80
X/ № 60-80б

Иcкyccтвeннoe № 60-80
вoлoкно
Пoлиэфиpныe № 50-60
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Тип строчек:

Тип игл:

Ширина строчки:

Длина строчки:

Высота подъема лапки:

Направление вращения махового колеса:

Скорость шитья:

Вес:

Размеры:

- 2 иглы, 4-х ниточный оверлочный шов с укрепляющей строчкой

- 1 игла, 3-х ниточный оверлочный шов, 3-х ниточный ролевый шов

х705

3-7 мм

1-4 мм

4,5 мм

Против часовой стрелке

До 1300 об/мин

6,6 кг

292 х 295 х 290 мм

EL

26. Технические данные

Обратите внимание на область, где расположена игла:

Область движения иглы не может быть полностью защищена. При полной защите невозможно

обеспечить работу оверлока.

Поэтому, при работе обратите особое внимание на область, где расположена игла. При замене игл,

лампы или проведении других работ около области, где расположена игла, необходимо отключить

машину от электрической сети. Права на изменения конструкции и характеристик защищены.



Изделие

Торговая марка

Модель

Сотрана происхождения

Напряжение питания мощность,

Характеристики

Размеры (ШхВхГ)Б мм

Класс электробезопасности

Номер сертификата

Дата выдачи

Действителен до

Срок грантии

Срок службы

Дата производства

Сертификат соответствия

Изготовитель

Что делать в случае поломки

Представительство по ремонту
и претензиям

Импортер

По окончании срока экплуатации

Швейная машина(оверлок)

MERRYLOCK

013

Тайвань

Тсанг Юу Индастриал Ко Лтд Тайчунг Та и Сити
Куанг Роад Лане № Тайвань

., ., , -Л ,
, 125, 11,

Пожалуйста, прекратите использование продукции и
обратитесь в сервисный центр

ООО "Швеймастер", Россия, г.Москва. ул. Адмирала
Лазарева, д.35, пом.3

Указан на упаковке

Данное оборудование необходимо подвергнуть
безопасной утилизации

машину

согласно законодательству.
При возникновении вопросов обратитесь к продавцу,
у которого вы покупали

220-240В ~ 50-60Hz 120Вт

4-х ниточный оверлок

292х295х290

2 класс электробезопасности бытовых приборов

ТС И В 00320RU C TW A- . . .96

2014/10/17

2019/10/16

1 год

5 лет

Серийный номер составлены из 9 символов. С 1-го по
3-го символа - год производства: 2015-015, 2016-016и т.д.
4-ий символ буква - месяц производства: А-январь,
В-февраль, С-март, D-апрель, Е-май, F-июнь, G-июль,
H-август, J-сентябрь, K-октябрь, L-ноябрь, M-декабрь
С 5-ого по 9-ый символ: серийный номер машины

D1P04-05
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